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	COLEGIO SANTA MARTA

Educación Matemática
Trabajo con nota
Octavo Básico

Primer semestre 2020
	Nota:



	
	
	
	Profesor:
Jorge Cárcamo



Contenido: “Operaciones con números Enteros y Fracciones”

	NOMBRE ALUMNO(A):

	FECHA: 17 marzo 2020
	CURSO: Octavo Básico


	OBJETIVOS:
	1. Conocer y operar  números enteros.

2. Ordenar y comparar números enteros en la recta numérica.

3. Resolver ejercicios combinados de números enteros.

4. Resolver problemas mediante la operatoria con números enteros.
5. Conocer las fracciones y sus propiedades.

6. Operar fracciones con igual y distinto denominador.

7. Resolver problemas que involucran en su solución fracciones. 




Nota: 
Recuerda enviar tus respuestas hasta el miércoles 25 de marzo al correo jcarcamo@secst.cl   ó a tu profesor de asignatura
Buen trabajo!!! 
Trabajo 
1)   Los números enteros son el conjunto que abarca:

a) Los positivos.
b) Los negativos.

c) Los naturales y el cero.

d) Todos los positivos, negativos y el cero.

2) ¿Qué número es mayor que –15?

a) –40

b) –22

c) –21

d) –14

3) ¿Qué número es menor que –48?

a) –70

b) –47

c) –44

d) –10
4) ¿Cuál de las siguientes relaciones  es correcta?

a) –23 < –25

b) –11 < –17

c) –33 < –35

d) –44 < –41

5) ¿Qué número sumado a  5 es igual a  - 8?

a) - 13

b) –3

c) 3

d) 13
6) Que Definición representa mejor el siguiente enunciado: “Es la distancia que existe entre un número entero y el cero “

a) Resultado.
b) Producto.
c) Adición.
d) Valor absoluto.

7) El resultado de   80 + ( – 100) +  50 + ( – 30) es:

a) –100

b)   0

c) 40

d)  60

8)  El resultado de     [image: image2.png](—4) +5+7



     es:

a) 12

b) 8

c) 3

d) -2

9) ¿Cuál de las siguientes frases no se relaciona con el número –37?

a) Un buzo está  a 37m  bajo el nivel del mar.

b) Él nació en el año 37 a. C.

c) La temperatura es 37 ºC bajo cero.

d) Un avión está a 37 m sobre el nivel del mar.

10)  ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta?

a) Los números   –2  y  2 son opuestos.
b) El valor absoluto de  –34 es  –34.
c) El número  –12   es mayor que el número   –15.

d) La distancia de  –5  al  cero  es mayor que del 2 al cero.

11)   Aristófanes, autor de comedias, nació en el año 386 a. C. ¿Cuántos años han pasado desde su nacimiento hasta el año 2009?
a) 1622 años.

b) 1623 años.

c) 2394 años.
d) 2395 años.
12)    Al calcular (–4) + (–12) + (–6) +  2, se obtiene:

a) 4

b) –24

c) –8

d) –20

13)   La temperatura mínima en una ciudad el día lunes fue de –2 ºC y la máxima fue de 7 ºC. ¿Cuál fue la variación de temperatura en el día?

a) 5 ºC

b) 9 ºC

c) –5 ºC

d) –14 ºC

14)   Un montañista sube un cerro a 22 metros por hora durante 4 horas y en las siguientes 3 horas sube 30 metros por hora. ¿Cuántos metros subió?
a) 178 metros.
b) 180 metros.
c) 198 metros.
d) 252 metros.
15) La temperatura mínima de un día fue de -8ºC a las 7:00, y durante el día subió 3ºC por hora hasta llegar a la máxima que fue de 13ºC. ¿A que hora se registró la máxima del dia?

a) 13:00 hrs.
b) 14:00 hrs.
c) 15:00 hrs.
d) 16:00 hrs.

16)  El resultado de la siguiente operación     [image: image4.png]40+25—-3+2



   es:
a) 70

b) 64

c) 60

d) 84
17)   6 + (– 15) + (– 2) +  6 =
a) 4

b) -5

c) -2

d) 5

18) Si un buzo se sumerge 15 metros, luego sube 7 metros y finalmente desciende 13 metros más, ¿a qué profundidad se encuentra al final de su recorrido?
a) 5 metros.
b) 7 metros.
c) 9 metros.
d) 21 metros.

19) Si Andrés tiene [image: image6.png]


 de chocolate, Joaquín tiene [image: image8.png]


 y María tiene 3[image: image10.png]


 ¿Quién tiene menos chocolate? 
a) María.
b) Joaquín.
c) Andrés.

d) Joaquín y María tienen la misma cantidad.
20)   Al restar   [image: image12.png]


   y   [image: image14.png]


    resulta: 
a) [image: image16.png]



b) 2[image: image18.png]



c) [image: image20.png]



d) [image: image22.png]w |5




21)  Al sumar   [image: image24.png]S|



    resulta: 
a) [image: image26.png]



b) 27  con denominador 28 
c) 30  con numerador 7
d) 27  con denominador 7 

22)  El resultado de la suma entre   3[image: image28.png]


  y  [image: image30.png]W |



    es: 

a) [image: image32.png]w |5




b) [image: image34.png]P




c) [image: image36.png]P




d) [image: image38.png]



23)   2[image: image40.png]


  -  [image: image42.png]
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   = 

a) [image: image46.png]i
.




b) [image: image48.png]



c) [image: image50.png]



d) [image: image52.png]-




24)  Al dividir   634, 59 : 3   se obtiene:
a) 211,53
b) 21,153

c) 183,063
d) Ninguna de la anteriores

25)  Para restar fracciones o números mixtos con igual denominador debo: 

a) Sacar mínimo común múltiplo, igualar y restar. 

b) Si hay número mixto transformarlo a fracción y luego restar los denominadores.
c) Si hay números mixtos transformarlo a fracción y luego restar solo numeradores manteniendo el denominador. 

d) Restar numerador y denominador. 

26)   Javiera compró  2 kilos [image: image54.png]


   de pan para compartir con sus amigos, durante la once se comen   [image: image56.png]


   del pan que compró. ¿Con cuánto pan se quedó Javiera para los demás días? 
a) [image: image58.png]>




b) [image: image60.png]
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